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令和２年 第７回定例教育委員会

日 時 令和２年７月７日（火） 午前８時43分～

場 所 大隅支所 別館会議室

出席者 委員５名・事務局４名 計９名

出席委員 瀨 下 浩 教育長

馬 場 雅 子 委 員

川 畑 和 德 委 員

長 野 かおり 委 員

地主園 栄美子 委 員

事務局 橋 口 真 人 総務課長

川 路 道 文 学校教育課長

内 山 和 浩 社会教育課長

鶴 田 洋 一 総務課長補佐兼総務係長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 ◎ 教育長

それでは，第７回定例教育委員会を開催します。

２ 前回の会議録承認 ◎ 教育長

会議録の承認ついては，地主園さんにお願いしており

ます。各教育委員からの報告に入ります。

今回は，地主園委員からお願いします。

３ 委員及び教育長から ◎ 地主園委員

の報告 ６月17日 高岡小・檍小・諏訪小学校訪問

６月19日 菅牟田小・月野小・末吉小学校訪問

６月30日 深川小・柳迫小・財部小学校

◎ 馬場委員

６月17日 高岡小・檍小・諏訪小学校訪問
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

高岡小学校統合の動き・照度・バランスボール

６月19日 菅牟田小・月野小・末吉小学校訪問

６月30日 深川小・柳迫小・財部小学校

◎ 川畑委員

６月19日 菅牟田小・月野小・末吉小学校訪問

６月30日 深川小・柳迫小・財部小学校

曽於高校学校関係者評価員会

◎ 長野委員

６月17日 高岡小・檍小・諏訪小学校訪問

６月19日 菅牟田小・月野小・末吉小学校訪問

６月30日 深川小・柳迫小・財部小学校

曽於高校学校関係者評価員会

昨日の休校の過程について教えてください。

◎ 学校教育課長

当初，自宅待機で各学校に通知しておりましたが，避

難勧告が出され，その後の天候等を考慮し休校としまし

た。

◎ 教育長

休校の判断は，学校長になりますが，教育委員会は，

午前５時過ぎにレベル４（避難勧告）が出された後の対

応となりました。一部の学校で既に，登校している学校

もありました。給食の提供や，校長会と連絡をとって休

校を決めました。

◎ 長野委員

レベル４（避難勧告）が出された段階で休校と決まっ

ているわけではないですね。

◎ 教育長

早い段階で対応できれば，いいと思いますが，連絡体

制の状況によっては，保護者へうまく伝わってないこと

もありました。また，土砂災害危険区域に，指定されて

いる４校は，学校に行けないので，教職員も含めて自宅

待機となりました。

◎ 馬場委員

自宅待機は，何時に出したのですか。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 学校教育課長

午前５時半から６時の間に最初の自宅待機を出してお

ります。

◎ 教育長

早朝なので，校長と連絡が取れない学校もあり，大雨

の時の対応を今後の課題として取り組んでいきます。

◎ 川畑委員

台風災害は，予測ができますが，突然の雨に対しての

対応は不慣れだと思います。

◎ 教育長

（動静配布）

市内コロナウィルス対応等について

委員からの報告を終わり議事に入ります。

⑴ 議案第46号 岩川の ◎ 社会教育課長

弥五郎どん調査委員会 岩川の弥五郎どん調査委員会設置要綱を定める告示

設置要綱（案）の制定 （案）を別案のとおり制定することについて，教育委

について 員会の議決を求めるものであります。

提案理由は，岩川の弥五郎どんの調査，研究及び記録

等の保存に資することを目的に，調査委員会を設置する

ため本案を提案するものです。

（資料に基づき説明）

⑵ 議案第47号 附属機 ◎ 社会教育課長

関に係る委員の任命又 附属機関に係る委員を別紙のとおり任命し，又は委嘱

は委嘱について することについて，教育委員会の議決を求める。

（名簿に基づき説明）

◎ 教育長

文化庁としては，南九州巨人伝説として指定を進めて

おり，他の２自治体と連携をとっていきます。

◎ 馬場委員

字句の修正

◎ 教育長

議案46号と47号は合わせて議決とします。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

⑶ その他 ◎ 総務課長

ア 各課からの報告 高岡小学校の統合に向けての地域説明会について

◎ 教育長

質疑はありますか。

◎ 川畑委員

地域からの要望があれば，統合を検討すると市長が言

われているが，小学校全体の再編ではなく，高岡小のみ

の統合（吸収）という理解でいいですか。

◎ 総務課長

統合先や時期については，地域や保護者からの要望を

受けて教育委員会・市長部局と検討していきます。

◎ 馬場委員

中学校統合の例を考えると，末吉小との関わりが，深

いと思います。

◎ 学校教育課長

コミュニティースクール導入について

◎ 教育長

導入スケージュール等について

◎ 川畑委員

学校運営協議会の委員の地域学校協働活動推進委員等

について，教えてください。

◎ 学校教育課長

社会教育課で進めていた，学校応援団の名称変更です。

◎ 社会教育課長

名称変更で，メンバーも変わりません。

◎ 川畑委員

学校に関する各委員の整理が必要ではないですか。

◎ 学校教育課長

整理しながら，各校長に伝えていきます。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 社会教育課長

コロナウィルス対策による，社会教育施設の使用につ

いて

◎ 総務課長

コロナウィルス対策臨時交付金等について

◎ 馬場委員

適応指導教室の指導者の変更がありましたか。

◎ 学校教育課長

会計年度任用職員に新規の方を採用しました。

イ ７・８月の行事予定 ◎ 総務課長

行事を説明

◎ 総務課長補佐

８月７日の日程調整

◎ 長野委員

教科書は，事前に閲覧できますか。

◎ 教育長

岩川小学校で，どなたでも閲覧できます。

◎ 馬場委員

この日程でいいです。

ウ その他

４ 委員から提出され ◎ 教育長

た動議の討論等 動議・討論はないですね。

５ 閉会 ◎ 教育長

以上で，令和２年第７回定例教委員会を終わります。

午前９時51分閉会
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会議録の承認署名

教育長 ：

委 員 :


